VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anoxunTb Kpené)Hble nnaHkn 1 ¢ BBEPHYTbIMKU B
HUX BonTamu M8x25, nnaHKy 2 3anoxuTb B
OTBEpCTUE Ky30Ba U BBEPHYTb B Heé 6onT M8x25.
KpenéxHyto nnaHky 3 3arnoXuTtb B OTBEpCTHE Ky30Ba
©e3 bonTa.

3. HageTb nponunamu 3awnTy Ha paHee
ycTaHoBneHHble BonTtel M8x25.

4. [lononHuTenbHo 3akpenuTtb 6ontom M8x25

K NfaHke 3, 3agHio Touky 6ontom M6x25.

K WTaTHOM WNWUMnbKe 3aKkpennuTb raiky 4.

5. Bce Touku KpenneHus npoTsaHyTh.

ALF0233st

Chery Tiggo 7 Pro MAX  Top Beinycka: 2022- V-16DCT

KoMmnnekTyroLipe Kon-Bo
1 |BonT M6X25 1 wr.
2 | bont M8x25 6 WwrT.
3 | Wanba M6 (ysenun4eHHas) 2 WT.
4 Wanba M8 (yBennyeHHas) 8 Wwr.
5 |[aiika M6 4 @ 1 wr.
6 KpenéxHas nnanka1 4 wr.
7 |KpenéxHasa nnaHka3 . 1 wr.
8 |Kpené&xHas nnaHka 2 1 wr.

Mpou3BecTy cMa3sKy KpenéxHbix 6onToB Macnom Unu apyrom

KOHCEpBaL[HOHHOﬁ KUOKOCTBHO
[JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

SBLU'MTE Tonnueonpoeoaa

bont o —
M6x25 — ﬁ
Bec sawutel: 4,5 Kr
Bec komnnexkrayuu: 0,6 Kr
Paamep sawutol: 1150x300x50
MomeHT 3aTsxkm: M6 - 6,1 H*m
MomeHT 3atsxkm: M8 - 15,7 H*m

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANKW W ANKOMWHINA

N

KioHE TRYKTOPCKWE OTOEN B NPASE WSMEHSTE BHELLHIGH B, HAG0D KOMANSKTYHWMK, cnocob yCTaHoBKM 623 yeegoMneHUa noTpetuTens.




